



湖人加冕NBA总冠军 (三)

谱写经典 夺冠水到渠成



【走向神坛】 湖人出手谁与争锋

常规赛以65胜17负的战绩占据西部第一,同时获得了联盟第二。

季后赛第一轮 4:1 活塞

季后赛第二轮 4:3 火箭

西部决赛 4:2 掘金

总决赛 4:1 魔术

那些败倒在科比脚下的“伪神”(从左至右为:霍华德、安东尼、姚明、德隆·威廉姆斯)

明年是姚明最好机会

在NBA落下大幕的时候,很多中国球迷都想起了姚明。

其实,巴特尔拿过总冠军戒指,孙悦甚至也可以享受这样的待遇。真正遗憾的反而是姚明,他才是真正在NBA站稳脚跟的中国球员。可惜天意就是这样,你实力最强,你最勤奋,你的表现最出色,但你就是得不到你想要的。虽然前两位中国球员的戒指有点廉价,可那是他们的运气。姚明是不是也缺少点运气?

看看今年的整体表现,虽然没有了麦蒂,但火箭队的实力不差。和湖人打成这样,虽说对手可能没尽全力,但也应该不错了。魔术总决赛都被1:4横扫,你说他们能比火箭强多少?和火箭几场球打下来,科比很恼火,而在总决赛的过程中,相信科比这种感觉不算多。

魔术如果生在西部,如果季后赛上来就碰湖人,你相信他们能取得这样的成绩吗?所以说火箭队可惜了,他们输给了最后的王者。当然,火箭队需要解决的问题也很多,但他们最需要的是信心。而从团队精神来讲,他们几乎做到了最好,这一点我们都能看到。

在昨日,科比成了神,他甚至着急得无法再多等一场。我相信,姚明一定也在观看比赛。姚明预测,湖人4:2取胜,看来也高看了魔术。明年如果有机会再打一次,姚明会怎样预测火箭队的成绩呢?

湖人夺冠,但这支队伍总体有点傲慢,这也是他们的弱点。这个夏天,姚明会不会离开?我相信不会。姚明对詹姆斯只是个美丽的看点而已吧,因为就算他们联手,战斗力也未必超过季后赛中真正的火箭队。

明年,几乎是巅峰姚明最后成神的机会!

专题撰文 李岩

“其实3:1领先的该是我们。”——奥兰多媒体还在如此念叨时,总决赛的大幕转过天来就已然落下。稍加回忆,不难想起西部决赛上掘金对于那两次界外球失误导致败局的懊恼,甚至感叹的内容都同魔术的一样。但真正一样的,是面对湖人,对手似乎只能如此聊以自慰。真正有意义的不是后现代主义的绝望呐喊,而是昨日湖人拿到总冠军的结果。

总决赛前,“小皇帝”失约

本赛季,湖人可算是“遇神杀神,见佛杀佛”,常规赛中几乎对所有球队保持最终的胜利优势,其中包括常规赛联盟第一的球队——“小皇帝”詹姆斯领衔的骑士队,常规赛中两次交手,都是以湖人完胜而告终。其实,人们所期盼在总决赛看到的“小飞侠VS小皇帝”已经在常规赛分出胜负,如若季后赛再次相遇,结果可想而知。

在奥兰多的这个夜晚,科比如愿以偿。他拿到了总冠军,拿到了总决赛MVP,唯我独尊。可把总冠军帽子盖在脑袋上的科比,已经与往日不同了。和奥尼尔在一起赢的时候,他还太年轻,会在胜利之后冲上技术台,冲着看台上的上万球迷振臂高呼。那时候,他以为自己唯我独尊。可奥尼尔站在他身后,而科比的眼睛只看到面前随着他庆祝的疯了球迷们。现在,很快就要31岁的科比,站在了太太和女儿

总决赛中,湖人露“狰狞”

最终,湖人总决赛所遇到的对手是淘汰骑士的魔术队。总决赛中,科比是当之无愧的MVP,但湖人并不是一人的球队,甚至说总决赛更为突出地体现了团队式的重要性。第5战的决胜场次中,阿里扎在次节中段频频抢断引出湖人拉开比分的冲击波,奥多姆在第三节魔术一度追分时连入远投,这是湖人团队式胜利的浓缩特写。而留给魔术的还是哀叹,自总决赛开始前就在探讨霍华德、特科格鲁与刘易斯必须携手发威,但真正的携手发威却几乎始终不曾出现。

不管过程是否或如何跌宕,4:1的结果都说明了双方在实力上的差别其实很明显。这是否也就是总决赛首战被称为风向标的原因?100:75,比赛的内容并没有太多回味的价值,科比的40+8+8提前预约了MVP,魔术内线得分手段单一、过于寄托外线手感的问题也提前摆出了命门。首战最有意义的是科比

狰狞的面孔,狰狞这个词汇似不好听,但只能如此形容,不仅是科比自己,湖人整体给魔术的印象,就是狰狞。

总决赛第四场,分水岭之战

总决赛的高潮在于第4战,在该场7次失误的霍华德率魔术总结“不能总让湖人拿便宜分”时,湖人完成了从便宜分到伟大投篮的迅速升级。就在霍华德关键的2罚不中后,前5次三分出手全失的费舍尔,于4.6秒命中了将比赛拖入加时赛的三分球。加时赛中费舍尔再入三分,为湖人敲出胜利线索。“霍华德的罚球,给了我们机会……比赛有些内容是我们无法把握的,但我们有能力掌控我们可掌控的。”菲尔·杰克逊的话,平实中满是冠军的骄傲。

其实从第四战后,两队的胜负线索就已经很清晰。说湖人必须拿总冠军似乎欠妥,但冠军归属湖人,却是最客观的结局。

【总结发言】 联盟格局发生变化

身边。而他的队友们,都自动站在领袖和他的家人身边。

科比用总冠军把NBA这一季的大幕拉下。云谲波诡的夏天开始,湖人、骑士、魔术将成为其他球队的假想敌,为了那尊金灿灿的奖杯寻找任何可能增强球队实力的机会。从今天起,到2010年夏天结束,NBA的格局很可能经历一次巨大的变化。其他人想克制这三个强敌,湖人、骑士、魔术依旧如此。骑士想增强内

线实力,所以才会有他们想要交易奥尼尔的传言。魔术想改进后场,尤其是控卫实力,当然,霍华德不仅需要帮手,还需要时间的磨砺。湖人也一样,科比永远希望湖人变得强一点,再强一点。在通向总冠军的道路上能走多远,将决定一名球星的价值。

所以,向湖人和科比致敬,每一个总冠军都是值得尊重的。可同时,也把他们树为标靶,斗争不停,乐趣才不会消失。

06.08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”

吉祥搬家

633 88888
636 88888
657 88888

65558888 66310000
88881188 66665666
63620000 63957777
63730222 65591666
88886699 63777777
63811118

88888882 88888887
88886688 67999999
63831383 88881166

114/12580/118114 / 转吉祥搬家
网址: www.jxbj.com 免费咨询电话: 4007798111

惠民 66661328 67333333 天顺 66667771 楼层免费!

三人专业搬钢琴

吉利 66666010
66666448
长短途货运

惠民

88880371
66222358
网址: www.zzhmbj.com.cn

康利 66666607

顺利 63948000
63947555
自备2---20T车辆

吉利 88888810
66665500 66665511
总部

专业搬钢琴、拆装家具、拆装空调、长短途货运24小时服务

搬钢琴大件厂、院校搬迁

利民

总部 68888888
中原区 67111111
管城区 66666611
金水区 63929333
66836587

114转利民搬家
63866120 平安 65250371

中国服务业协会常务级单位

大顺

63333331
67422222
65651818
66666565
66668877
61655555
66722222
61322222

军★民

作风优良 技术过硬
63607777
63732111
专业搬家 长短途货运

61399991 金燕 66666690
114转 63727556
61355555 67602281
65970776

中原 67512738 平安 66833811
68633360 66833833
金水 60101199 各区总机 66238066
免费客服电话: 8008836093

星宇

63333331
67422222
67538080
66635888
65100999
65110888

拨114转接星宇搬家

大顺

66666680
65651818
66666565
66668877
61655555
66722222
61322222

服务好 不差钱
优惠价 找咱
军 65999999
工 67420111

专业搬运钢琴

吉利 66666212
66666216
拆装家具、空调、长短途货运、专业搬家

大众搬家

全国家庭服务业先进单位
60999999

二七区 68885959 66637888
67625577 63818118
68281111 63836633
63943188 65752118
中原区 67533118 66835700
67648811 管城区 66353118
66250116 114查询直转大众搬家
专业拆装 免费客服电话: 8008836566
空调家具